

FSR_Sitzung am 31.03.2021
Moderator*in: Marvin Tenberg
Protokoll: Dominik Heß

Eröffnung: 14:20 Uhr
Ende: 15:45 Uhr

TOP 1: Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Festlegung der Gesprächs- und Protokollführung

Anwesende:

Nicole Bussek, Marvin Tenberg, Dominik Heß, Fabian Conrad, Paul Konrath, Rosa Hildebrand Sarah Bast, Matthias Kreß und David Brunner
es sind 9 Personen anwesend, dementsprechend sind wir beschlussfähig.

Marvin Tenberg übernimmt die Moderation, Dominik Heß schreibt das Protokoll.

TOP 2: Letzte(s) Protokoll(e): Rückmeldungen, Ergänzungen und Verabschiedung(en)

Das Protokoll der letzten Sitzung wird auf der nächsten Sitzung verabschiedet.

TOP 3: Rückmeldung Komitees und AKs

Neubesetzung und Bestätigung der Komitees:

Vollversammlungskomitee: Marvin Fabian
Sitzungskomitee: Marvin Nicole
Bürodienstkomitee: Nicole
Onlinekomitee: David, Dean
Satzungskomitee: Dominik
Mitgliederkomitee: Paul

Es besteht ein mögliches Interesse am Finanzkomitee von Marvin und Paul. Es wird die Vollversammlung abgewartet ob weitere Interessent*innen sich melden. Beide müssten dann in das Amt vom Fachschaftsrat bestätigt werden.

Mitglieder*innen werben

Aufgrund der Corona-Pandemie und dem fehlenden Austausch im Flur und Veranstaltungen wird vereinbart die Werbetrommel zu rühren. Außerdem bei der Vollversammlung werben und die Links zur Einladung der Sitzungen über den Fachbereichsverteiler jedem Studi zugänglich zu machen.

TOP 4: Wiederholungsprüfung

Die Prüfungsformen der Nachprüfungen des Wintersemesters 20/21 sind noch nicht kommuniziert. Personen aus der Studierendenschaft würden gerne wissen, ob es bei der gleichen Form bleibt oder nicht (Schwerpunkt BASA13) Matthias sucht den Austausch mit Frau Woynar.

TOP 5: UNINOW App

Die Daten werden auf dem Browser der jeweiligen Nutzer*in gespeichert und die App finanziert sich durch Werbeeinnahmen und einem Karriereportal.

Dabei werden auch moralisch fragwürdige Unternehmen beworben. Z.B. die Bundeswehr.

Es besteht die Möglichkeit diese zu sperren.

Das Thema wird in den Fachbereichsrat, das Dekanat sowie in das Stupa getragen. Der FSR spricht sich gegen ein Nutzen der App auf.

Fabian schreibt eine Mail, an einen der Verantwortlichen der App und teilt die Entscheidung mit.

Top 6: Sonstiges

Das Tor vor der Hochschule wurde finanziert von der evangelischen Landeskirche, da sie Eigentümerin des Gebäudes ist und die Hochschule nur Mieterin.

Die Fachbereichsleitung wurde von dieser Entscheidung überrumpelt.

Als FSR wird eine Mail an das Dekanat verfasst, mit der Bitte, ein Gespräch mit der Kirche zu führen und kritisch über die Haltung und Botschaft dieses Unternehmens zu sprechen.

Schließung der Sitzung um 15:45 Uhr.